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a) Pemute ypasuenue
3sin?x + 5sinx+2=0
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0) Haiijiure ero KopHu, NpUHa UICKAIME OTPE3KY [-2—; 271]
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a) Peuure ypaBHenue
6sin’x + 7cosx —7 =0
6) Haiizure ero KopHu, npuHauiexKamue orpesky [—3m; —mn|
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a) Peunte ypaBHeHue
5cos’x —12cosx+4 =0
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0) Halinure ero KOpHH, NpHHAAIEKALLHE OTPE3KY [— T —n]
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a) Penre ypaBHenue
7 ctgx - sin 2x — 2sin’x = 8cosx — 5
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6) Haiigure ero KOPHH, NPpHHAICKAIIHEC OTPE3KY [7, 271]

a) Pemre ypaBHeHue
2 -sin2x - ctgx —sin®x = 3cosx + 1
©) Haitaute ero kopHu, npuHamiexaiiue orpesky [0; ]
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a) Pemnre ypaBHeHue
2sin2x —4cosx+ 3sinx—3=0
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0) HaitauTe ero KopHH, NpuUHAIEKALIHE OTPE3KY [n; T]
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a) Pemnte ypaBuenune
3cos2x+ 1= sin(z—x)
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0) Halinure ero KopHM, NpUHAUICKAIIHE OTPE3KY [— = —47r]
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a) Pemure ypaBHeHue
5 tgx sin 2x + 2cos*x = —5sinx — 2sin®x

" 3
0) Haitjiure ero KopHu, NpHHaUIekKalmue OTpe3Ky [n; 7"]

.-

a) Pemnre ypaBuenue

E-tgx-sian—Zcoszx =8sinx —5

0) Haiisiure ero KOpHH, NpUHAUICKALIHE OTPE3KY [g 71']




